

# Р І Ш Е Н Н Я

## КОЛЕГІЇ МІНІСТЕРСТВА МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

" 05" червня 2015 року

№ 2-3/5/15

Про підсумки роботи у 2014 році  
Міністерства освіти і науки, молоді  
та спорту Автономної Республіки Крим,  
структурних підрозділів з фізичної  
культури та спорту обласних, Київської  
та Севастопольської міських державних  
адміністрацій (за даними статистичної  
звітності за формою № 2-ФК  
"Звіт з фізичної культури та спорту").

Заслухавши та обговоривши інформацію директора департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту Стеценка В. Г.

### КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Взяти до відома інформацію, викладену у довідці "Про підсумки роботи у 2014 році Міністерства освіти і науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, структурних підрозділів з фізичної культури та спорту обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (за даними статистичної звітності за формою № 2-ФК "Звіт з фізичної культури та спорту")" (додається).

2. У цілому погодитися з новими підходами до змістовної частини та організації роботи з отримання адміністративних даних за формою № 2-ФК "Звіт з фізичної культури та спорту".

3. Керівникам структурних підрозділів з питань молоді та спорту обласних та Київської міської державних адміністрацій, центральних рад фізкультурно-спортивних товариств, Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, Управління спорту Міністерства оборони України, Українського центру з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт", Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" провести обговорення з суб'єктами сфери фізичної культури і спорту проекту наказу Міністерства молоді та спорту України "Про затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) "Звіт з фізичної культури і спорту" та Інструкції щодо її заповнення" та надати Мінмолодьспорту відповідні пропозиції – до 15 червня 2015 року.

4. Департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту сформувати склад робочої групи за участю представників структурних підрозділів Міністерства молоді та спорту України, структурних підрозділів з питань молоді та спорту обласних, Київської міської державних адміністрацій, суб'єктів сфери фізичної культури і спорту з метою опрацювання остаточної редакції проекту наказу Міністерства молоді та спорту України "Про затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) "Звіт з фізичної культури і спорту" та Інструкції щодо її заповнення" – до 20 червня 2015 року.

5. Департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту подати проект наказу Міністерства молоді та спорту України "Про затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) "Звіт з фізичної культури і спорту" та Інструкції щодо її заповнення" на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади – до 1 вересня 2015 року.

6. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на заступника Міністра Войтовича Я. В.

Голова колегії,  
Міністр



Г. О. Жданов

